

В китайской провинции Юньнань, на юго-западе страны, произошло разрушительное землетрясение магнитудой 5,8. В результате погибли, по меньшей мере, 22 человека, более 200 пострадали. Землетрясение произошло 10 марта в 12.58 по местному времени (07.58 мск).

Эпицентр залегал на глубине десяти километров. По данным местных властей, в результате стихии разрушены жилые дома, кроме того, очевидцы утверждают, что повреждено здание супермаркета. Число жертв и пострадавших может увеличиться. Напомним, в начале февраля в уезде Инцзян провинции Юаньнань произошло землетрясение магнитудой 4,8. В результате были частично разрушены более 600 строений, пострадали десятки человек. Мощнейшее за последние годы землетрясение в Китае случилось в мае 2008 года. Эпицентр находился в провинции Сычуань, на юго-западе страны. В результате погибли более 80 тысяч человек. В прошлом месяце разрушительное землетрясение произошло в Новой Зеландии: стихия практически уничтожила второй по размерам в стране город Крайстчерч. По данным Геологической службы США, эпицентр землетрясения магнитудой 6,3 находился в непосредственной близости от этого города, на глубине четырех километров. Большинство зданий оказались серьезно повреждены, тротуары и дороги покрыли трещины. Землетрясение произошло днем, когда многие были на работе, а в школах шли занятия. Жертвами стихии стали около 70 человек.